

## «Новогодняя сказка» 27.12.

Сегодня в нашем институте раздавали праздничное настроение. Студенты отыграли театрализованную Новогоднюю постановку лучше, чем любые профессиональные актёры.

Сценарий, созданный молодыми людьми, увлёл зрителей новыми приключениями любимых с прошлогоднего концерна героев сценки - членов семьи, путешествующих на машине в Арабские Эмираты. На этот раз наши герои попали в сказочную страну. Вместе с Гердой они спасали Новый год, искали украденного Кая и пытались вернуться домой. На пути им встретились двенадцать месяцев, Эльза, Снежная королева и её прихвостни-тролли. С помощью хорошего настроения, песен и танцев наши герои смогли подружиться со Снежной королевой и вернуться в Новый год.



